

Câmara Municipal de Sorriso

ESTADO DE MATO GROSSO

"Sorriso: A Capital Nacional do Agronegócio"

Ofício nº 83/2024 - GP/SEC

Sorriso, em 1º de março de 2024.

Ao Senhor

VALMIR DE PIERI

Secretário da 3ª Secretaria de Controle Externo do TCE/MT

Cuiabá-MT.

Assunto: Solicitação de Informações para subsidiar análise das Contas de - exercício de 2023.

Senhor Valmir,

Ao tempo em que se expressa cordiais cumprimentos, a Câmara Municipal de Sorriso, vem por meio deste documento encaminhar, em anexo, declaração atestando que as Contas da Prefeitura Municipal de Sorriso do exercício de 2023 foram enviadas para a Câmara Municipal de Sorriso no **dia 15 de fevereiro de 2024**, portanto, em tempo para análises e, disponibilização aos cidadãos.

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para externar protestos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

IAGO MELLA Presidente



Câmara Municipal de Sorriso

ESTADO DE MATO GROSSO

"Sorriso: A Capital Nacional do Agronegócio"

DECLARAÇÃO

DECLARO para os devidos fins de direitos e, em cumprimento ao disposto nos artigos 31 § 3º da Constituição Federal e, art. 209 da Constituição do Estado do Mato Grosso que as Contas da Prefeitura Municipal de Sorriso do exercício de 2023 foram encaminhadas pela Prefeitura de Sorriso, no dia 15 de fevereiro de 2024, para a Câmara Municipal de Sorriso, portanto estando a Câmara em tempo para que proceda com as devidas inclusões em pauta e, disponibilização aos contribuintes, para exame e apreciação, o qual poderá questionar-lhes a legitimidade, nos termos da lei.

IAGO MELLA Presidente

RATIFICAÇÃO PELO CONTROLE INTERNO.